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ZP.271.5.2024 
 
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ  
      

 
Zamawiający: Gmina Łużna 
REGON:491892469 
NIP:738-10-22-314 
  
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. 
Remont dróg gminnych obejmujący: „Remont drogi gminnej 270756K w km od 0 + 
000,00 do km 1 + 500,00 w miejscowości Łużna, Gmina Łużna” oraz „Remont drogi 
gminnej 270798K w km od 0+000,00 do km 0+420,00 w miejscowości Szalowa, Gmina 
Łużna”, prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt.2 ustawy z 11 września 
2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej 
p.z.p), Zamawiający - Gmina Łużna - działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy p.z.p.  
zamieszcza treść zapytania otrzymanego od  Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami: 
 
Część I - Remont drogi gminnej 270798K w km od 0+000,00 do km 0+420,00 w 
miejscowości Szalowa: 
 
Pytanie: 
Czy w ramach zadania Zamawiający przewiduje wymianę konstrukcji w miejscach przełomów 
warstwą mieszanki kruszywa zgodnie z zapisami opisu technicznego? Jeżeli tak, prosimy 
o dopisanie odpowiedniej pozycji do przedmiaru robót. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zaleca dokonanie wizji w terenie celem stwierdzenia konieczności wykonania lokalnej 
wymiany podbudowy w miejscach przełomów. 
 
Pytanie: 
Prosimy o dopisanie do przedmiaru robót pozycji uwzględniającej frezowanie istniejącej 
nawierzchni zgodnie z rys. przekroje konstrukcyjne. 
 
Odpowiedź: 
Przedmiary robót stanowią element pomocniczy do wyceny przedmiotu zamówienia. 
 
Część II - Remont drogi gminnej 270756K w km od 0 + 000,00 do km 1 + 500,00 w miejscowości 
Łużna, Gmina Łużna: 
 
Pytanie: 
Czy w ramach zadania Zamawiający przewiduje wymianę konstrukcji w miejscach przełomów 
warstwą mieszanki kruszywa zgodnie z zapisami opisu technicznego? Jeżeli tak, prosimy 



o dopisanie odpowiedniej pozycji do przedmiaru robót. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zaleca dokonanie wizji w terenie celem stwierdzenia konieczności wykonania lokalnej 
wymiany podbudowy w miejscach przełomów. 
 
Pytanie: 
Prosimy o dopisanie do przedmiaru robót pozycji uwzględniającej frezowanie istniejącej 
nawierzchni zgodnie z rys. przekroje konstrukcyjne. 
 
Odpowiedź: 
Przedmiary robót stanowią element pomocniczy do wyceny przedmiotu zamówienia. 
 
 
       Wójt Gminy Łużna                                                                                                           
                                                                                  
                   mgr Mariusz Tarsa 
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